11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.11.2013 19:10:05

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 18.11.2013 23:19:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283505/answer/283597




9710 MorIo OHITH U B pe3yJIbTaTe pa3gpakeHus CIU3UCTON OT BBeleHUSI MUPAMUCTHHA, U OT
oOceMeHeHMs1 OaHaTbHOM UH(GEKIMENH U3 pOTOBOY monocTu. CoaBaTh Hafo ObIJIO YpeTpaIbHBEIN Ma30K
U\UIK 9SIKYJIAT Ha 6AKIOCeB.



